

## 52万起送12万豪装 65万起送15万豪装 恒大山水城二期幸福里即将加推

眼下足球世界杯正如火如荼地进行中,但恒大山水城却依然有“叫板”世界杯人气的底气——二期幸福里即将火爆加推,舒适二房52万元起送市值12万元豪装,经典三房65万元起送市值15万豪装。



恒大山水城作为恒大集团在宁波九龙湖板块打造的高端住宅项目,不管是地段、环境、交通、产品、配套、价格等硬性指标,还是区域规划、发展潜力、房企品牌、物业服务等诸多因素,恒大山水城二期都看点多多。

二期幸福里,依托项目所在的国家4A级九龙湖风景区环境,九龙湖一线湖景,宁波罕见的天然温泉生活,及超200万方的山水大盘规划,打造一个兼有旅游度假功能的休闲养身之所。难怪很多购房者说:恒大山水城不仅成就都市置业梦,更是拥有了山水间的梦想居所。

一直以来,超高性价比是恒大地产的核心特色。恒大山水城二期幸福里这次就是以重磅特惠呈现,舒适二房仅52万起再送12万满屋豪装,经典三房65万起送15万豪装,绝对是超高性价比,以此回馈给宁波市民。

另据了解,恒大山水城世界杯主题活动——“2014,足GO精彩”,将于6月20日—7月13日热力登场。对足球一向有着独特热爱的恒大,他们举办的世界杯活动又将怎样的与众不同呢?爱足球,到时就去山水城吧。

余三军

## 齐秦领衔“奥丽赛之夜” 约40-200平方米黄金旺铺认筹现已热启



6月13日,由奥丽赛新天地主办,齐秦领衔众星齐聚的“奥丽赛之夜”如约登场。来自全省约四千名观众和齐秦等众多明星一起,共同见证了这座宁波版“上海新天地”的崛起。

演唱会开始前,进行了项目启动仪式。奥丽赛集团董事长庞赛君、宁波市企业联合会会长李秀琨、上

海盈石企业总裁许大金、大地院线总经理方斌、香港九丽酒店管理公司总经理甘圣宏等嘉宾亲临见证。

奥丽赛新天地左邻老外滩、绿地中心,右靠来福士广场、钻石商业广场,地处人民路与新马路交界处,坐拥三江口黄金地段,并拥有“石库门特色+现代风格”的罕见商业业态。奥丽赛新天地投入近30亿元,开创出四大顶尖产品系(国际风尚中心、民清院落街区、国际行政公馆、精品酒店),8大商业业态(大地院线、精品酒店、亲子乐园、美食广场、量贩KTV、酒吧街等),更成功签约“上海新天地”的运营公司——上海盈石资产管理公司,进行项目整体商业的策划定位和全程运营管理。

据介绍,奥丽赛新天地将自持超过80%商业,仅对外销售约20%。约40-200㎡黄金旺铺现已火爆认筹中,现在交5千元,更可享受开盘9.8折优惠。

蒋丛超

## 关爱未来 九龙湖畔“少年会”启动

以山水秘境、宫殿级美墅及五星服务著称的宁波顶级豪宅——开元九龙湖畔,一直细心呈现的不只是好房子、好环境之上的居住方式,更以多元创新的服务,关爱着每位业主生活的点滴。

6月15日,正值“父亲节”。旨在锻炼少年儿童生活、学习能力,培养孩子自信、宽容、坚韧、善良品格的九龙湖畔“少年会”温情启动。包括项目新老业主在内的几十户家庭齐聚九龙湖畔,在山水美景中感受生活之美,在“少年会”多样高端活动中收获知识、陶冶情操。

“300万元,你们就能住上九龙湖畔这样的漂亮大房子。但我想,只要努力、只要有梦想,你们未来将

实现的,一定会超越你们现在的想象。”在启动仪式上,开元房产负责人的激情开场白,一语点中了“少年会”的开办宗旨。

随后,“中国狼爸”萧百佑、诺丁汉大学商学院数理与应用经济系主任马青平教授,就中西教育的差异化、对“孩子该不该打”等问题进行了交流。

据悉,作为面向全市少年儿童的高端主题活动,九龙湖畔“少年会”未来每个月都推出相应的特色活动,包括高端生活方式体验类、科普知识宣讲类、互动游戏类等。年龄在5-12岁的少年儿童,均可免费报名。

余三军

## 宁波中心·兰园“海豚计划”全城招募



以“绿城海豚,畅游中国”为主题的2014年绿城集团“海豚计划”启动仪式日前全国同步启动。宁波绿城第六届“海豚计划”也将于7至8月份在宁波中心·兰园举办。

绿城“海豚计划”自2009年推出以来,得到了绿城业主、客户、政府等社会各界的关注和认可。四年来,仅绿城宁波项目皇冠花园、绿园、桂园已有近3000位大小业主通过该计划学会了游泳。

据了解,今年参与宁波中心“海豚计划”游泳培训的小业主们,可以率先体验甬城首个度假型社

区无边镜面泳池。除了免费游泳培训,今年“海豚计划”期间还将增设丰富多彩、健康有益的精彩系列活动,包括“最萌海豚音”、“小记者科技节”等,让绿城小业主们充分享受暑假,快乐成长。另外,学有所成的“小海豚们”还将获得奖状和丰富的奖品。

绿城集团“海豚计划”是绿城理想小镇的核心内容,是理想主义情怀在绿城园区的全面落地。今年“海豚计划”的举办地——宁波中心·兰园,踞东部新城核心区,毗邻宁波文化广场,依附宁波中心百万方城市综合体。

宁波中心,包含绿城精装豪宅、国际5A甲级写字楼、四季酒店、酒店式公寓、顶尖百货旗舰5大业态,集萃国际一线品牌,畅享绿城顶级物业服务;地理位置优越,轻轨1、5号线交汇海晏路站近在咫尺。

兰园内部园区配套设施齐全,更有三大悬浮式无边镜面泳池;而装修方面,邀请国际知名的日本伊东设计公司携手国内顶级室内设计团队,营造古典、法式、现代简约多元风格,满足住户的多种生活选择。兰园主力户型为115至215平方米,均为综合体定制奢华精装豪宅。

张璟璟

## 竞猜世界杯,32台iPhone6等你拿 紫东名府城市独栋别墅 巨惠认筹同步启动

巴西世界杯激战正酣。独乐乐不如众乐乐,位于高新区的紫东名府特别举办了“猜冠军,赢iPhone6”的世界杯冠军有奖竞猜活动,32台iPhone6只等幸运的你,奖品之丰厚可谓罕见。

据介绍,为了配合世界杯足球赛的32支队伍,开发商此次一次性拿出32台iPhone6作为奖品。参与者只要在6月27日前,到紫东名府现场样板区领取一张世界杯冠军竞猜凭证单,填写你心中的冠军队,然后静待世界杯冠军揭晓。竞猜成功者即可抽取iPhone6大奖。

紫东名府,位于市行政中心北高新区核心地段,以追求冠军的精神,精工研制仅24席城市独栋别墅。最大享约200㎡立体庭院,独配超300㎡双层男女主题私家会所。在世界杯有奖竞猜活动期间,紫东名府城市独栋别墅,同步启动认筹——“存20万抵50万”,认筹即可送iPhone6一台,猜中冠军还能再拿10万元优惠。意向客户请在6月27日前来认筹,重磅优惠仅此一次。

此外,紫东名府别墅实景区已对外开放,想置业别墅的高端人士可预约鉴赏。

余三军

## 海港城“牵手”新丝路

6月14日,海港城置业与新丝路品牌联合宣布:“海港城杯”新丝路中美儿童艺术节少儿精英选拔赛宁波分赛区正式启动。6月15日-7月27日为海选报名阶段,这期间的每周六、周日下午,有意参赛者可到宁波海港城现场展示中心(鄞州区天童南路与北大路交叉口)咨询报名。

据介绍,宁波大市范围内年龄4-16周岁的少年儿童均可报名,比赛项目为“自我介绍+模特走秀”。赛事分海选、复赛、决赛三个阶段。海港城置业将赞助30位参加全国总决赛的小朋友,还将有5名小朋友可以代表中国队赴美国参加中美少年儿童艺术节文化交流。

位于鄞南的13万方海港城,在宁波首创家庭式购物中心。其用三层整层规划了近5000平方米亲子乐园“梦想玩国”。除了新丝路少儿培训基地之外,日后进驻的商家还包括室内儿童乐园、儿童教育培训等相关的儿童主题产业。目前,海港城已经与儿童乐园领军品牌“乐之翼”达成合作。

张璟璟

## 公元世家 二期高层样板房开放

6月14日,位于镇海新城南部核心区的公元世家,开放了全新的营销中心及二期约90平方米和140平方米高层样板房。

公元世家本次共开放90平方米和140平方米两套样板房。其中90平方米A户型三房朝南,将采光做到极致,合理的规划使各功能空间各就其位,让日常生活更为便利。140平方米的F户型样板房则显得高端奢华,四室两厅两卫可满足三代同堂的居住需求,动静分离的布局能使生活有序而安静,三卧室朝南的设计更让居住温暖而舒适,尤其主卧套房式设计,拥有独立卫生间、衣帽间和阳台,尽显奢华私密。

蒋丛超

## 绿地海外滩 “名流之约”周日开启

继1.6万方海派阔景中庭景观示范区开放之后,绿地海外滩将于本周日再启盛宴。6月22日,一场汇集“维多利亚的秘密”秀、精致冷餐、顶级名酒、“幽默卓别林”演出、时尚乐队的“名流之约”私人派对,将在海外滩浓情上演。

绿地海外滩,位居新三江口姚江北畔,相隔30万方滨江公园,南向正居浩淼姚江;一路之隔为江北万达广场,步行仅约3分钟即达。世界500强房企——绿地集团,将海派豪宅带入宁波。经重金升级改造的1.6万平方米东南亚风情园林,汇集亲子嬉戏泳池、浪漫花海、海洋之星沙滩、梦幻海盗船等十二大主题景观,品质眼见为实。

目前,绿地海外滩加推约88-115㎡一线江景豪宅。

余三军